



# C\_TADM54\_75<sup>Q&As</sup>

SAP Certified Technology Associate - System Administration (SAP ASE) with SAP NetWeaver 7.5

**Pass SAP C\_TADM54\_75 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

[https://www.passapply.com/c\\_tadm54\\_75.html](https://www.passapply.com/c_tadm54_75.html)

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

You have configured the connection between the User Management of an AS ABAPbased system and a Directory Server via LDAP. From where can you start the synchronization of user data between these environments? Please choose the correct answer.

- A. From the environment where the user has been created
- B. Always from the SAP system
- C. Always from the Directory Server
- D. As defined in customizing in transaction LDAP (Directory Service Connection)

Correct Answer: B

---

### QUESTION 2

Assume that you want to transport non-ABAP objects with the help of the ABAP Change and Transport System. Which statements are correct? Choose the correct answer(s).

- A. The Transport Domain Controller must be based on SAP NetWeaver AS 7.00 SP Stack 12 or higher.
- B. If you want to transport SAP NetWeaver Portal Content with CTS, the SAP NetWeaver Portal runtime SAP systems need to be based on AS Java 7.00 SP Stack 12 or higher.
- C. You need to define non-ABAP SAP systems in Transaction STMS and you need to maintain the tp parameters for these SAP systems correctly.
- D. You need to define transport routes between the non-ABAP SAP systems in question.
- E. The CTS Deploy Web Service must be configured on every non-ABAP SAP system that is defined in

Correct Answer: ACD

---

### QUESTION 3

Which steps have to be performed before data can be synchronized between an AS ABAP and a directory server?

There are 3 correct answers to this question.

- A. Creation of an RFC destination of type "S" pointing to the directory server
- B. Creation of an SAP user (type "system") that is used by the directory server to connect to the SAP system
- C. Creation of an RFC connection of type "T" to the LDAP connector
- D. Maintenance of host name, port number and product name of the directory server inside the SAP system



E. Definition of a system user that is used by the SAP system to log on to the directory server

Correct Answer: BDE

---

#### QUESTION 4

The software component SAP ECC 6.0 runs on which of the following? Please choose the correct answer.

- A. SAP NetWeaver Application Server 7.00
- B. SAP Basis 4.6D
- C. SAP Web Application Server 6.40
- D. SAP NetWeaver Application Server 7.10

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 5

For UNDO tablespaces, which of the following statements are true? There are 2 correct answers to this question.

- A. The UNDO tablespace MUST be a dictionary managed tablespace.
- B. Undo segments are overwritten first after undo retention time.
- C. To avoid a tablespace overflow, the UNDO tablespace can be set to be autoextensible.
- D. Transformation of rollback- to undo tablespace can be performed with BRSPACE in a one-step procedure.
- E. Storage parameters of all undo segments should be equal.

Correct Answer: BC

---

#### QUESTION 6

Which of the following statements is correct regarding online Oracle database backups? Please choose the correct answer.

- A. The database must be running in archivelog mode.
- B. The database does not write to online redo log files during online backups.
- C. Online database backups are not supported by Oracle.
- D. A complete online backup consists of tablespace data files and the control file, all of which are necessary for restoring the database to a consistent state.
- E. Users may only read data and may not enter data while the backup is running.

Correct Answer: A

---



### QUESTION 7

You are running an AS ABAP-based SAP system consisting of a central instance and one dialog instance. Where does an RFC gateway run?

- A. As part of the ABAP dispatcher
- B. On both instances
- C. As part of the Internet Communication Manager (ICM)
- D. Only on the central instance

Correct Answer: B

---

### QUESTION 8

SAP Web Dispatcher is software that can be used to distribute internet requests in an SAP System. How is the SAP Web Dispatcher run?

- A. It is a service that is activated in the HTTP service tree(Transaction SICF).
- B. It is a program that is installed and configured in the RFC destinations (transaction SM59)
- C. It is a program that is installed and started on a machine that is accessible from the internet.

Correct Answer: A

---

### QUESTION 9

Which of the following statements regarding the monitoring of an AS ABAP + Java system are true, when you are using a separate central monitoring system? Please choose the correct answer

- A. For monitoring an AS ABAP + Java-based SAP system, you will use the agent SAPCCMSR for monitoring the AS Java.
- B. The central monitoring system must be of a higher SAP release of the monitored SAP system.
- C. Central monitoring of AS ABAP + Java-based SAP systems can only be carried out using a separate AS ABAP + Java-based SAP system.
- D. The central monitoring system must have the System ID "CEN".

Correct Answer: A

---

### QUESTION 10

Which ABAP software components are installed during the installation of an SAP ECC 6.0 system? You



find those in System -> Status of your SAP ECC 6.0 system.

There are 2 correct answers to this question.

- A. SAP\_CRM
- B. SAP\_HR
- C. SAP\_APPL

Correct Answer: BC

---

#### QUESTION 11

For an AS ABAP+Java system, the SAP Web Dispatcher communicates with which of the following?

- A. Both the ABAP and Java message server
- B. The Java message server
- C. The ABAP message server

Correct Answer: C

---

#### QUESTION 12

Which of the following activities can be carried out using the Web administration interface of the SAP Web Dispatcher?

Please choose the correct answer.

- A. Upgrade the SAP Web Dispatcher.
- B. Connect the SAP Web Dispatcher to a directory server.
- C. Install the SAP Web Dispatcher.
- D. Display parameter settings for the SAP Web Dispatcher.

Correct Answer: D

---

#### QUESTION 13

You want to patch the kernel of an AS ABAP+Java-based (dual stack) SAP system. Into which of the following do you put the new kernel executables? Please choose the correct answer.

- A. The ABAP kernel directory
- B. The Work directory



- C. The "KERNEL\_NEW" directory
- D. The transport directory, subdirectory "Data"

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 14

Which of the following statements regarding removing a Central User Administration are true? (Choose two.)

- A. Once the CUA has been configured completely and the users have been transferred to the CUA master client, you cannot remove the CUA completely any more.
- B. A child system can to be removed from the CUA (permanently or temporarily).
- C. You can remove the CUA completely.
- D. When you remove a child system from the CUA you automatically lose all users that exist in this child client.

Correct Answer: BC

---

#### QUESTION 15

You have established a Central User Administration (CUA) in AS ABAP. What user related data can be distributed from the central to the child systems? There are 3 correct answers to this question. Response:

- A. The Information which user master records should exist in which child system
- B. Assignment of roles
- C. Favorites in SAP Easy Access
- D. Definition of roles
- E. Initial passwords

Correct Answer: ABE

[Latest C\\_TADM54\\_75 Dumps](#)

[C\\_TADM54\\_75 PDF Dumps](#) [C\\_TADM54\\_75 Braindumps](#)